

平成 29 年 5 月 19 日

各 位

会社名 日証金信託銀行株式会社
本社所在地 東京都中央区日本橋茅場町
一丁目 2 番 4 号
代表者名 代表取締役社長 橋本 泰久
問合せ先 取締役総務部長 及川 雄一郎
(Tel 03-5642-3070)

(訂正)「平成 29 年 3 月期決算概況」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期決算概況」に記載の
単体自己資本比率（新国内基準）の数値に訂正がありましたので、下記のとおり
お知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。
なお、当社ホームページに掲載しております「平成 29 年 3 月期決算概況」につ
きましては、訂正後の数値に差替えております。

記

【訂正箇所】

1 ページ 1. (2) 財政状態「単体自己資本比率（新国内基準）」

	訂正前	訂正後
平成 29 年 3 月期	84.26%	90.74%

以 上